



БОЙКІВЩИНА

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

№12 (1777) П'ЯТНИЦЯ, 24 березня 2023 РОКУ

ЧОМУ ПЛАТИМО ПО-РІЗНОМУ?

Днями до нас завітала жителька с.Вовче, яка прочитала в одному з номерів нашої газети інформацію про затвердження нових тарифів на вивезення твердих побутових відходів. Для міста – це 32 грн. з особи, а для сіл – така ж сума – з господарства, незалежно від кількості осіб у сім'ї.

Ця небайдужа жінка, яка вирішила не оприлюднювати своє прізвище, каже, що тарифи є несправедливими. У місті пенсіонери, які отримують мінімальну пенсію, платять за себе встановлену суму, а в селі сім'я, місячний дохід якої більше 50 тис. грн., має платити лише 32 грн. При тому, що в ній є 4-5 осіб, які, зрозуміло, купляють набагато більше продуктів харчування чи речей побутового вжитку у пластикових тарах чи поліетиленових упаковках. Ясна річ, що відходи не випаровуються, їх спляють, або ж викидають десь у поле, річку чи ліс. У кращому випадку – ввозять у Турку у сміттєві баки.

На думку нашої відвідувачки, міськраді варто повернутися до цього питання і встановити справедливість, а головне – зробити так, щоб усі платили.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

Міжнародна громадська організація «Світовий Конгрес Бойків» щирозеречно, та з великою повагою, вітає з ювілейним днем народження багаторічного члена правління організації, активну громадську діячку, поетесу, фахівця традиційної та нетрадиційної медицини, людину активної життєвої позиції, чарівну бойківчанку – Оксану Володимирівну Павлик.

Шановна Оксано Володимирівно, у радісний і світлий день Вашого народження бажаємо Вам щасливого сьогодні і радісного завтра, творчих успіхів і натхнення, залишатися й надалі чудовою людиною й професіоналом своєї справи. Нехай Вас супроводжують у житті тільки щира любов, здоров'я і благополуччя, світла радість і людська повага. Многая і благає Вам літ!



*Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб сонце всміхалось при кожній годині.
Нехай обминають лихо й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога!
Хай легко працюється, гарно живеться,
Все вміється, множитья і удається.
Здоров'я міцного, щастя без краю –
Усього найкращого щиро бажаєм!*

29 березня відзначає свій ювілейний день народження Оксана Володимирівна Павлик – прекрасна бойківчанка, чуйна, доброзичлива жінка, яка готова завжди дати щирю пораду, прийти на допомогу, підтримати добрим словом.

Колеги по колишній роботі та по перу – Ніна Прик та Марія Яворська – щиро вітають ювілярку з **70-річчям** і бажають їй весни – в душі, літа – в родині, Божої ласки та людської поваги.

*Оксаночко, в Вас поетична душа,
Ви згідно диплому – біолог,
Знавець медицини та лікарських трав,*

*В минулому – ще й ентомолог.
Громадська діячка – Вас знають усі
І в Турці, й за межами міста.
А ще – просто Жінка. Солідна, та все ж –
Приваблива, мила, успішна.
То ж в день ювілейний бажаємо Вам
Багато щасливих моментів,
Поваги й любові від рідних й близьких,
Від чоловіків – компліментів.
Нових перемог, нових зустрічей, справ.
Подальшого Вам процвітання,
Міцного здоров'я, в родині – тепла.
І щоб не згасало кохання.
Чудових світанків та сонячних днів,
І мирного-мирного неба.
Господньої ласки і довгих Вам літ,
Та все, що для щастя Вам треба.*

УКРАЇНА ПЕРЕХОДИТЬ НА ЛІТНІЙ ЧАС

26 березня 2023 року, о третій годині за київським часом, вводиться літній час – із переведенням годинникової стрілки на одну годину вперед.



ГРАФІК

особистого прийому громадян керівництвом Самбірської районної державної адміністрації

ПРИЗВИЩЕ, ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ	ПОСАДА	ДНІ ПРИЙОМУ
Льчишин Іван Іванович	голова районної державної адміністрації	3, 5 среда
Гرابський Павло Павлович	перший заступник голови районної державної адміністрації з питань економіки, промислової політики; інвестиційної діяльності; бюджету та фінансів; міжнародного співробітництва; роздрібної та гуртової торгівлі, побутового обслуговування населення; управління майном, приватизації; підприємництва та регуляторної політики; розвитку внутрішніх товарних ринків сільськогосподарської продукції, харчової, лісової та переробної промисловості; цифрового розвитку і трансформації; зайнятості населення та заробітної плати; децентралізації; попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; правоохоронної роботи; оборонної роботи; материнства та дитинства; соціального забезпечення та соціального захисту населення; прав дитини; зв'язків з громадськістю	2, 4 п'ятниця
Вісьтак Василь Іванович	заступник голови районної державної адміністрації з питань містобудування, організації розроблення і проведення експертизи містобудівної документації населених пунктів відповідно до законодавства; охорони об'єктів культурної спадщини (з питань архітектури); житлово-комунального господарства; агропромислового комплексу; охорони навколишнього середовища, поводження з відходами, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів; ветеринарної медицини та безпечності харчових продуктів, дотримання санітарного та епідемічного благополуччя населення; вирішення питання шляхового господарства, дорожнього будівництва; енергозбереження; електроенергетики, нафтогазового комплексу, геологорозвідки; транспорту та зв'язку; капітального будівництва, державних норм і стандартів та ліцензування в будівельній діяльності	1, 3 четвер
Турик Віктор Ананійович	заступник голови районної державної адміністрації з питань освіти та науки; культури, національностей та релігій; охорони об'єктів культурної спадщини (з питань культури); охорони здоров'я; фізичної культури та спорту; сім'ї та молоді; архівної справи; виставкової справи; туризму та державної політики спрямованої на розвиток торговельно-виробничої сфери (готельного та ресторанного господарства) і побутового обслуговування населення	2, 4 понеділок
Галюлько Оксана Петрівна	керівник апарату районної державної адміністрації	1 вівторок 3 вівторок

ПРИМІТКА: голова районної державної адміністрації, його заступники, керівник апарату приймають громадян з 11:00 до 14:00 годин згідно з графіком. Запис на прийом проводиться щоденно (крім вихідних) з 10.00 до 16.00 години каб. № 35.

**Охоронному підприємству потрібні охоронці з власним авто для охорони полів. Вахтовий метод (15/15, 30/30). Оплата – від 1050 грн. за добу, заправка авто.
Тел.: 0982333376.**

Втрачене посвідчення особи з інвалідністю з дитинства 2 групи, серія ААГ №131970, видане 13.03.2017 р. на ім'я Сергія Богдановича Рештея, вважати недійсним.

ДО 10 РОКІВ ЗА ГРАТАМИ

СВІТИТЬ ТУРКІВЧАНИНУ ЗА ЗБУТ НАРКОТИКІВ

За процесуального керівництва прокурорів Самбірської окружної прокуратури Львівської області, 15.03.2023 завершено досудове розслідування та скеровано до суду обвинувальний акт відносно жителя м. Турка за фактами незаконного придбання, зберігання з метою збуту, а також незаконного збуту особливо небезпечних наркотичних засобів місцевим мешканцям (ч. 2 ст. 307 та ч. 1 ст. 309 КК України).

Досудовим розслідуванням встановлено, що 37-річний обвинувачений, впродовж 2022-2023 років, перебуваючи за місцем свого проживання, незаконно збував місцевим мешканцям «канабіс», який відноситься до особливо небезпечних наркотичних засобів, за що отримував грошові кошти.

Санкція ч. 2 ст. 307 КК України передбачає покарання у виді –позбавленням волі на строк від шести до десяти років, з конфіскацією майна, а ч. 1 ст. 309 КК України – до обмеженням волі, на строк до п'яти років.

Олександр ТЕЛИЧКО,
керівник Самбірської окружної прокуратури Львівської області.

ЖИТТЯ ЗА УКРАЇНУ ВІДДАЛИ

Разом з журавлининою ключами повертаються до рідних домівок, на жаль, у темних домовинах, наші Герої. У середу, зі скорботою та на колінах Турківщина зустрічала двох молодих, відважних соколів, імена яких назавжди будуть записані в переможному літописі України над московськими окупантами – 21-річного Василя Макара із с.Хащів та 33-річного Юрія Пецковича із с.Кіндратів. У цей же день стало відомо про загибель ще одного безстрашного захисника рідної землі 24-річного турківчанина Анатолія Галича. Героям би жити та жити, виховувати дітей, радіти кожній днині і бути щасливими. Але на заваді стала війна...

ВАСИЛЬ МАКАР

загинув 13 березня, неподалік населеного пункту Оріхово-Василівка Бахмутського району Донецької області. З раннього дитинства він мріяв про військову кар'єру. Після закінчення Хащівської школи, навчався у Львівському військовому ліцеї ім. Героїв Крут, згодом – в Академії сухопутних військ. Життєві обставини склалися так, що навчання у виші він не закінчив, а для подальшої служби був скерований в один із підрозділів ЗСУ. У селі Хащів його любили всі: від малого до великого – за добру щирю вдачу, і люб'язно називали Васильком. Два роки тому він пережив важку втрату: померла матуся. А сьогодні його оплакують батько, два брати та сестричка, численна близька і далека родина, односельці.



ЮРІЙ ПЕЦКОВИЧ

загинув 17 березня внаслідок танкового обстрілу, в районі населеного пункту Білогорівка Бахмутського району Донецької області. До війська був мобілізований у квітні минулого року, побував у багатьох гарячих точках, разом із бойовими побратимами гірсько-піхотної бригади. У нього залишилися мати, чотири брати та сестра. У с. Закіпці – дружина та двоє діточок.



АНАТОЛІЙ ГАЛИЧ

народився у м.Турка. Закінчив місцеву школу, згодом навчався у залізничному училищі. Останні роки, разом з дружиною Роксоланою та донькою Златославою, проживав у Львові. На фронт пішов добровольцем. Був важко поранений неподалік Бахмута, а за кілька днів, від отриманих травм, помер у Київському військовому госпіталі. У нього залишилися батьки, три сестри та брат. Поховують Героя у м.Турка.

Турківська міська рада висловлює щирі співчуття сім'ям загиблих Героїв, які, в тривожні для нашої держави дні, стали на захист рідної землі і віддали за неї свої життя. Вічна слава Героям!

Василь ВАСИЛЬКІВ.



ПАМ'ЯТІ ЮРІЯ ШЕВЦІВА

Світило сонце в голубому небі,
Лиш де-не-де хмаринки пропливали.

Пташки на мить замовкли на деревах ...

В останню путь Героя проводжали.

Прийшла весна. Струмки біжать-хлюпочуть,

І перші квіти очі відкривають.

Все оживає. А в родині горе –

В останню путь синочка проводжають.

Матуся й батько в розпачі й зажурі.

Нема вже сліз. Душа болить – ридає ...

А поруч – другий син стоїть в печалі.

В останню путь він брата проводжає...

Зібрались рідні, друзі й побратими –

І кожний з них гірку сльозу стирає,
Та вголос плаче дівчина-красуня ...

В останню путь кохання проводжає...

Не обійме, не поцілує милий,

І не побачить донечки чи сина...

Забрала смерть коханого у вічність,

Померкнув світ для неї в цю хвилину.

І ще один Герой в бою загинув.

Один із тих, хто край наш захищає

В жалобі тихо плаче Україна –

В останню путь Героя проводжає .

Тріпоче вітер синьо-жовтий прапор.

Далеко чути – Слава Україні! –

Героям Слава! – голосно лунає.

Героям всім живим і хто загинув!

Ніна ПРИК,
м. Турка.

ХТО І СКІЛЬКИ ОТРИМАВ ДОПОМОГИ У 2022 РОЦІ

Відповідно до «Комплексної Програми соціального захисту окремих категорій населення Боринської селищної ради на 2022-2023 роки», затвердженої рішенням XXV сесії VIII скликання №1822, від 08.12.2022 року, Боринська селищна рада звітує про надання у 2022 році одноразових матеріальних допомог мешканцям населених пунктів громади, за поданнями депутатів селищної ради.

Антонів Микола Михайлович:

1. Шкрамко Галина Юрївна – с.Яворів (4500 грн.)
2. Горбей Андрій Федорович – с.Яворів (1500 грн.)
3. Сеньків Галина Ігнатівна – с.Нижне (1500 грн.)
4. Геленко Юрій Юрійович – с.Нижне (1500 грн.)
5. Кравців Ганна Іванівна – с.Верхнє (1500 грн.)
6. Габрикевич Галина Василівна – с.Верхнє (1500 грн.)
7. Стебівка Наталія Павлівна – с.Верхнє (1500 грн.)
8. Габрикевич Адам Павлович – с.Верхнє (1500 грн.)

Білинська Леся Василівна:

1. Бринчак Галина Василівна – с.Либохора (1500 грн.)
2. Ковташ Анастасія Іванівна – с.Либохора (1500 грн.)
3. Мельникович Андрій Данилович – с.Либохора (2000 грн.)
4. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
5. Мушин Ірина Василівна – с.Либохора (5000 грн.)
6. Малетич Ганна Миколаївна – с.Либохора (2000 грн.)
7. Ігнатищ Васирина Василівна – с.Либохора (2000 грн.)

Богайчик Роман Іванович:

1. Сверлович Лук'ян Павлович – с.Бітля (1000 грн.)
2. Чопик Анастасія Іванівна – с.Бітля (1000 грн.)
3. Фазан Катерина Іванівна – с.Бітля (1000 грн.)
4. Малетич Федір Павлович – с.Бітля (3000 грн.)
5. Богайчик Марія Василівна – с.Бітля (4000 грн.)
6. Дуран Олексій Ількович – с.Сигловате (3000 грн.)
7. Михайлик Микола Степанович – с.Бітля (2000 грн.)

Гакавчин Василь Михайлович:

1. Саман Ольга Стефанівна – с.В. Яблунька (2500 грн.)
2. Стефаник Іван Васильович – с.Риків (1000 грн.)
3. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
4. Ільницький Михайло Михайлович – с. В.Гусне(1000 грн.)
5. Ціко Галина Василівна – с.Либохора (1500 грн.)
6. Бринчак Василь Михайлович – с.Либохора (4000 грн.)
7. Онуфрив Іван Федорович – с.Шандровець (1500 грн.)
8. Пукшин Любов Семенівна – с.Н. Яблунька (2500 грн.)

Гартман Тарас Францович:

1. Цуканова Галина Михайлівна – с.Комарники (5000 грн.)
2. Пелюх Михайло Йосифович – с.Комарники (1500 грн.)
3. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
4. Комарницька Світлана Іванівна – с.Комарники (2500 грн.)
5. Головчак Світлана Іванівна – с.Комарники (5000 грн.)

Гутчак Іванна Олексіївна:

1. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (2000 грн.)
2. Костьов'ят Іванна Павлівна – смт. Бориня (5000 грн.)
3. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
4. Радевич Галина Степанівна – смт. Бориня (2000 грн.)
5. Бугіль Василь Васильович – смт. Бориня (1000 грн.)
6. Оначишич Оксана Михайлівна – смт. Бориня (3000 грн.)
7. Ільницький Михайло Михайлович – с. В.Гусне(1000 грн.)

Гусак Руслан Іванович:

1. Шманько Ярослава Михайлівна – с.Яблунів (1500 грн.)
2. Пунейко Ганна Павлівна – с. Штуковець (2000 грн.)
3. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
4. Лозюк Олена Тодорівна – с.Яворів (5000 грн.)

5. Надич Марія Олегівна – с. Н. Висоцьке (2750 грн.)
6. Головчак Степан Олегович – с. Н. Висоцьке (2750 грн.)

Дем'яновський Іван Мар'янович:

1. Мендель Галина Михайлівна – с.Сянки (800 грн.)
2. Дуркот Віктор Михайлович – с.Сянки (1000 грн.)
3. Гоцур Михайло Степанович – с.Сянки (1000 грн.)
4. Шушка Марія Іванівна – с.Сянки (1000 грн.)
5. Марканич Марія Володимирівна – с.Сянки (1000 грн.)
6. Бабуніч Ліліана Дмитрівна – с.Сянки (1000 грн.)
7. Німців Катерини Володимирівна – с.Сянки (1000 грн.)
8. Яцола Петро Петрович – с.Сянки (1000 грн.)
9. Сікуринець Оксана Мар'янівна – с.В.Висоцьке (1500 грн.)
10. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
11. Бабінчук Віктор Станіславович – с.Сянки (1000 грн.)
12. Яцола Світлана Володимирівна – с.Сянки (1000 грн.)
13. Луб Богдан Павлович – с.Беньова (2000 грн.)

Джура Микола Андрійович:

1. Малетич Іван Михайлович – с.Либохора (3000 грн.)
2. Коршнявий Іван Данилович – с.Либохора (2000 грн.)
3. Єрега Наталія Михайлівна – с.Либохора (4500 грн.)
4. Сікуринець Михайло Миколайович – с.Либохора (1500 грн.)
5. Рошко Марія Миколаївна – с.Либохора (2000 грн.)
6. Дзерин Іван Миколайович – с.Либохора (2000 грн.)

Дребот Петро Ілліч:

1. Сорока Юрій Олексійович – с.Сигловате (2000 грн.)
2. Фазан Катерина Іванівна – с.Бітля (2000 грн.)
3. Михайлик Микола Степанович – с.Бітля (2000 грн.)
4. Цап Агафія Стефанівна – с.Сигловате (3000 грн.)
5. Дребот Надія Іванівна – с.Сигловате (2000 грн.)
6. Малетич Федір Павлович – с.Бітля (2000 грн.)
7. Павлик Марія Іванівна – с.Сигловате (2000 грн.)

Іжик Галина Михайлівна:

1. Буштин Любов Михайлівна – с.Яблунів (1000 грн.)
2. Пунейко Ганна Павлівна – с. Штуковець (1500 грн.)
3. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (500 грн.)
4. Шманько Ярослава Михайлівна – с.Яблунів (1500 грн.)
5. Риштей Михайло Васильович – с.Заріччя (2300 грн.)
6. Іжик Євгенія Миколаївна – с.Заріччя (2500 грн.)
7. Малетич Любов Данилівна – с.Яблунів (2500 грн.)
8. Марчишак Іван Іванович – с.Заріччя (1500 грн.)
9. Малярчинець Зиновія Омелянівна – с.Заріччя (1700 грн.)

Казибрід Василь Миколайович:

1. Прищ Марія Андріївна – с.Либохора (1000 грн.)
2. Казибрід Антоніна Василівна – с.Либохора (2000 грн.)
3. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
4. Фатич Василь Васильович – с.Либохора (1000 грн.)
5. Пелюшкевич Марія Олександрівна – с.Закичера (1000 грн.)
6. Мушин Микола Іванович – с.Либохора (5000 грн.)
7. Малетич Ганна Миколаївна – с.Либохора (2500 грн.)
8. Рошко Марія Миколаївна – с.Либохора (1500 грн.)

Ковальчин Василь Васильович:

1. Синяк Васирина Миколаївна – с.Н. Яблунька (700 грн.)

2. Мишковська Любов Степанівна – с.Н. Яблунька (700 грн.)
3. Пицюр Микола Михайлович – с.Н. Яблунька (700 грн.)
4. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (1000 грн.)
5. Цвик Оксана Вікторівна – с.Н. Яблунька (1000 грн.)
6. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1500 грн.)
7. Гацько Ганна Михайлівна – с.Н. Яблунька (1500 грн.)
8. Гамаш Іван Юрійович – с.Н. Яблунька (2000 грн.)
9. Пукшин Люба Дмитрівна – с.Н. Яблунька (2000 грн.)
10. Пукшин Любов Семенівна – с.Н. Яблунька (1900 грн.)
11. Стахнів Ольга Миколаївна – с.Н. Яблунька (2000 грн.)

Копитчак Володимир Юрійович:

1. Копитчак Михайло Степанович – с.В. Турів (2000 грн.)
2. Кочотко Сніжана Михайлівна – с.Н. Турів (1000 грн.)
3. Пелехович Микола Іванович – с.Н. Турів (800 грн.)
4. Гема Людмила Юрійівна – с.Н. Турів (600 грн.)
5. Копитчак Катерина Іллівна – с.В. Турів (3000 грн.)
6. Харьо Уляна Василівна – с.В. Турів (700 грн.)
7. Бугіль Ярослава Василівна – с.Н. Турів (800 грн.)
8. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (2000 грн.)
9. Коновалова Ярослава Олексіївна – с.Н. Турів (800 грн.)
10. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
11. Щомак Ганна Степанівна – с.В. Турів (2300 грн.)

Кравчак Руслан Миколайович:

1. Мандзяк Іван Васильович – с.В. Висоцьке (2000 грн.)
2. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
3. Калиночка Надія Олександрівна – с.В. Висоцьке (5000 грн.)
4. Надич Марія Павлівна – с.В. Висоцьке (5000 грн.)

Малець Тарас Іванович:

1. Гавдан Юрій Лукович – с. Шандровець (3500 грн.)
2. Бадьо Агафія Іллівна – с.Н. Яблунька (1500 грн.)
3. Демко Микола Олексійович – с. Шандровець (3000 грн.)
4. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (1000 грн.)
5. Славич Ярослав Васильович – с. Шандровець (3000 грн.)
6. Стахнів Ольга Миколаївна – с.Н. Яблунька (3000 грн.)

Маркін Ігор Ілліч:

1. Зубрицький Михайло Йосипович – с. Багнувате (1000 грн.)
2. Тупичак Ганна Дмитрівна – с. Багнувате (1000 грн.)
3. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (2000 грн.)
4. Костьов'ят Іванна Павлівна – смт. Бориня (1000 грн.)
5. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
6. Цабан Юрій Степанович – с. Межигір'я (1500 грн.)
7. Шуптар Йосип Іванович – с. Риків (1500 грн.)
8. Дяківнич Ольга Іллівна – с. Багнувате (2000 грн.)
9. Шуптар Лідія Андріївна – с. Риків (4000 грн.)

Періг Володимир Михайлович:

1. Пагулич Валентина Миколаївна – с. Боберка (1500 грн.)
2. Возняк Микола Гаврилович – с. Боберка (1500 грн.)
3. Федаш Марія Миколаївна – с. Боберка (2000 грн.)
4. Славич Катерина Дмитрівна – с. Боберка (1500 грн.)
5. Копанишин Ганна Григорівна – с. Боберка (3000 грн.)
6. Пронь Леся Василівна – с. Боберка (1500 грн.)
7. Дработ Галина Дмитрівна – с. Боберка (1500 грн.)
8. Кость Руслана Василівна – с. Боберка (1500 грн.)
9. Стахнів Ольга Миколаївна – с.Н. Яблунька (1000 грн.)

Пасічник Марія Омелянівна:

1. Демняновська Ганна Леонідівна – с. Карпатське (2000 грн.)
2. Марканич Василь Олексійович – с. Карпатське (2000 грн.)
3. Тацин Петро Петрович – с. Карпатське (5000 грн.)
4. Сипливий Василь Миколайович – с. Карпатське (2000 грн.)
5. Марканич Марія Василівна – с. Карпатське (2000 грн.)
6. Гундуртайло Ярослав Олексійович – с. Карпатське (2000 грн.)

Поврозник Петро Павлович:

1. Гайванович Іван Володимирович – с.В. Гусне (10000 грн.)

2. Ільницький Михайло Михайлович – с. В. Гусне (2000 грн.)
3. Смуток Галина Олексіївна – с. В. Гусне (3000 грн.)

Славич Ганна Миколаївна:

1. Федаш Марія Миколаївна – с. Боберка (2000 грн.)
2. Костів Богдан Максимович – с. В. Яблунька (2000 грн.)
3. Дубіль Ганна Миколаївна – с. В. Яблунька (500 грн.)
4. Заяць Катерина Олексіївна – с. В. Яблунька (2000 грн.)
5. Семків Любов Анатоліївна – с. В. Яблунька (1000 грн.)
6. Кріль Ольга Миколаївна – с. В. Яблунька (1000 грн.)
7. Шикітка Ганна Михайлівна – с. В. Яблунька (500 грн.)
8. Іванюк Ольга Миколаївна – с. В. Яблунька (500 грн.)
9. Шикітка Ганна Миколаївна – с. В. Яблунька (500 грн.)
10. Буняк Марія Іванівна – с. В. Яблунька (2000 грн.)
11. Возняк Петро Петрович – с. Боберка (2000 грн.)

Турянський Михайло Ярославович:

1. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (2000 грн.)
2. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
3. Комарницька Світлана Іванівна – с. Комарники (2000 грн.)
4. Дуркот Любов Петрівна – с. Беньова (2000 грн.)
5. Квич Любов Григорівна – с. В. Яблунька (2000 грн.)
6. Ільницький Михайло Михайлович – с. В. Гусне (2000 грн.)
7. Косцьов'ят Василь Кирилович – смт. Бориня (4000 грн.)

Цап Мирослав Ількович:

1. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (2000 грн.)
2. Іваничко Микола Миколайович – с. Карпатське (2000 грн.)
3. Сорока Юрій Олексійович – с.Сигловате (3000 грн.)
4. Михайлик Микола Степанович – с. Бітля (1000 грн.)
5. Данилів Ганна Миколаївна – с.Сигловате (2000 грн.)
6. Фазан Євдокія Семенівна – с. Бітля (2000 грн.)
7. Цап Іванна Миколаївна – с.Сигловате (1000 грн.)
8. Дребот Петро Ілліч – с.Сигловате (2000 грн.)

Цюцик Ірина Романівна:

1. Височанська Ірина Василівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
2. Пукеца Марія Василівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
3. Гуляк Марія Михайлівна – с.В. Висоцьке (2000 грн.)
4. Лях Софія Миколаївна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
5. Буряник Антоніна Василівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
6. Іжик Валентина Юрійівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
7. Гуляк Олег Йосипович – с.В. Висоцьке (2000 грн.)
8. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
9. Стефаник Марія Михайлівна – с.Риків (1000 грн.)
10. Пукеца Галина Павлівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
11. Марчишак Іванна Миронівна – с. Заріччя (1000 грн.)
12. Кравчак Васирина Дмитрівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
13. Ковташ Ганна Юліанівна – с.В. Висоцьке (1000 грн.)

Чичерський Іван Михайлович:

1. Ільницький Михайло Михайлович – с.В. Гусне (1000 грн.)
2. Ришкович Михайло Йосипович – с. В. Гусне (1000 грн.)
3. Созанський Іван Михайлович – с. В. Гусне (1000 грн.)
4. Гайванович Іван Володимирович – с. В. Гусне (10000 грн.)
5. Смуток Галина Олексіївна – с. В. Гусне (2000 грн.)

Яцукляк Орест Петрович:

1. Казимир Марія Василівна – с. Межигір'я (2000 грн.)
2. Мандзяк Іван Васильович – с.В. Висоцьке (1000 грн.)
3. Горбей Соломія Петрівна – с.В. Турів (500 грн.)
4. Пилипів Василь Степанович – с. Комарники (1000 грн.)
5. Цап Мирослав Ількович – с.Сигловате (1000 грн.)
6. Дякунчак Марія Петрівна – с. Сянки (1000 грн.)
7. Ільницький Михайло Михайлович – с. В. Гусне (1000 грн.)
8. Бабуніч Іллівна Дмитрівна – с. Сянки (2000 грн.)
9. Седіна Галина Сергіївна – смт. Бориня (2000 грн.)
10. Долинський Петро Олександрович – с. Буковинка (1500 грн.)
11. Шикітка Микола Іванович – смт. Бориня (2000 грн.)

ДРУЖБА – ЦЕ Є ДАР ГОСПОДНІЙ

Ми часто задаємо собі запитання: що ж таке справжня дружба? Як вона народжується і що важить у житті? За різних обставин (урочисто радісних, критично тривожних, та й навіть трагічних) ми співставляємо цей товариський алгоритм із ситуаціями, що виникають. Тоді власне стає зрозумілим, де справжня дружба, а де – ситуативна.

Трудова діяльність знаного на Турківщині медика, багаторічного головного лікаря колишньої районної лікарні – Богдана Блистіва – народила та утвердила надійну дружбу з багатьма однодумцями, як кажуть, назавжди. Друзі, що залишилися на Турківщині, знаючи, що останні роки Богдан Федорович має проблеми зі здоров'ям, у червні 2022 року сприйняли звістку, нібито про його смерть, з тривогою та смутком. Відповідно, вирішили висловити співчуття на сторінках газети. Дякувати Богу, інформація виявилася неправдивою. Богдан Федорович просто поїхав на лікування за кордон, де пробув більше півроку.

Днями, повернувшись до Трускавця, де мешкає, зателефонував друзям та повідомив, що почувається добре, а червневу інформацію сприйняв з посмішкою, мовляв, у таких випадках кажуть: буде довго жити. Відповідно турківські приятелі радіють, що усе вийшло на добре, і напередодні Великодніх свят засилають йому вітання з побажаннями здоров'я, миру і Господньої опіки.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

ВЧАТЬСЯ ПЕДАГОГИ – ПОЗАШКІЛЬНИКИ

Позашкільна освіта, нарівні з загальною середньою освітою, є важливою складовою освітнього процесу. Педагоги – позашкільники роблять значний внесок у всебічний розвиток наших дітей. Для того, щоб бути цікавим для своїх вихованців, педагог повинен іти в ногу з часом, займатися самоосвітою та саморозвитком.

Саме з метою підвищення професійного розвитку педагогічних працівників у Будинку дитячої та юнацької творчості, 16 березня відбулося засідання методичного об'єднання керівників гуртків «Гурткове заняття: основи, особливості, актуальність». Його учасниками були керівники гуртків декоративно – прикладного профілю та початківці.

Учасники методичного заходу ознайомилися з видами гурткових занять, його обов'язковими структурними елементами, а також взяли участь у майстер – класі, який провела керівник гуртка «Сувенір» Михайлина Рідкодим. Педагоги навчилися планувати гурткове заняття з дотриманням методичних вимог, побули в ролі гуртківців та виготовили квітку – в техніці оригамі.

Надія Писанчин,
заступник директора БДЮТ.

МИ ВДЯЧНІ УСІМ НЕБАЙДУЖИМ

Тишишь душу те, що серед нас є чимало небайдужих людей, які з охотою і відповідально відносяться до волонтерської справи, посильно допомагаючи Збройним Силам України. Сьогодні вкотре хочу прозвітувати про пророблену роботу, згадати і подякувати нашим помічникам.

Днями ми відправили у Донецьку область 6 ящиків продуктів, які отримали від німецьких друзів, та 13 ящиків, які наповнили за кошти небайдужих людей. Зокрема 87-річний житель м. Турка пожертвував 200 грн., ще двоє містян – відповідно – 320 і 500 грн.; Ніна Романів – 200 грн.; Наталія Гріщенко – 500 грн.; сім'я Яворських – 250 грн.; Теодор Порада приніс для відправки на фронт банку смальцю, а сім'я Сакалів – консервацію і сало. Велика вдячність їм за це.

Окрема подяка працівникам КЗ «Центр культури та дозвілля» за приготування для воїнів пиріжків та працівникам дитячого садочка – за смаколики і пиріжки.

Допомагаймо нашим Збройним Силам, і ми обов'язково переможемо!

Марія МАТКІВСЬКА,
волонтер.

«МАЛЮЄМО ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ»

У п'ятницю, 10 березня, у Будинку дитячої та юнацької творчості м.Турка, за сприяння відділу освіти, культури і туризму Турківської міської ради, відбувся конкурс дитячого малюнка «Малюємо перемогу України». Мистецький захід проводили з метою виховання у підростаючого покоління патріотизму та демонстрації творчого потенціалу дітей.

До участі в конкурсі долучилися заклади освіти м. Турка (Турківський ЗЗСО І-ІІІ ст., Турківський ЗЗСО І-ІІІ ст. №1, Турківська гімназія №1 ім. О. Ільницького), а також представники запрошених закладів освіти (Лосинецької, Мельничненської, Завадівської, Шум'яцької, Присліпської гімназій та Явірського ЗЗСО І-ІІІ ст.) всього 28 дітей, віком від 8 до 15 років). Творчі роботи виконані в найрізноманітніших техніках малювання (кольорові олівці, акварель, гуаш, тощо), продемонстрували, наскільки сильно наші діти люблять свою Батьківщину, підтримують наших захисників і захисниць, вболівають за велику перемогу над російським оку-

пантом, чекають щасливого майбутнього для себе і України.

Журі, оцінивши змістовність, композиційне і кольорове рішення конкурсних робіт, охайність і творчий підхід у їх виконанні, оголосило такі результати конкурсу:

Грамотами «За активну участь» нагороджено Вікторію Цуняк (Турківський ЗЗСО І-ІІІ ст.) та Ілону Хомик (Турківська гімназія №1 ім. О. Ільницького); грамотою за зайняте **третє** місце – Христину Павлечко, Олену Ільницьку (Завадівська гімназія ім. І. Сакаля), Олену Галич (Мельничненська гімназія), Евеліну Андрущакевич (Явірський ЗЗСО І-ІІІ ст.). За зайняте **друге** місце грамоти отримали Ганна Крещул (Присліпська гімназія), Ніколетта Бенчек (Турківський ЗЗСО І-ІІІ ст.) та Юлія Ясінська (Лосинецька гімназія). А **перше** місце у конкурсі здобули Ганна Сенета (Турківський ЗЗСО І-ІІІ ст. №1), Вероніка Хомик (Завадівська гімназія ім. І.Сакаля) та Владислав Морушко (Турківський ЗЗСО І-ІІІ ст.).

Усі учасники також отримали подарунки та солодощі.

Щиро віримо, що дитячі думки і побажання, відтворені на папері, обов'язково матеріалізуються та зміцнять дух і волю до перемоги наших оборонців.

Надія Писанчин,
заступник директора БДЮТ.

ШУКАЛИ ІСУСА

У Євангелії від св. Івана описаний випадок, коли люди шукали Ісуса. Виникає питання: чому вони Його шукали?

Одного разу на березі Галілейського моря зібралось близько 5000 чоловіків, не рахуючи жінок та дітей, щоб послухати науку Христову. Надвечір всі зголодніли. Тоді Ісус зробив велике чудо. Поблагословив п'ять хлібів та дві рибки, і учні роздали всім присутнім. Всі їли й наїлися, ще ї набирали 12 кошиків з кусків, що залишились. Ісус Христос завжди турбується та дбає про людей.

Дане чудо настільки, сподобалось людям, що вони мали намір зробити Ісуса царем. Тоді Він пішов у самотнє місце. А наступного дня люди прибули на човнах до м. Капернаум і шукали Ісуса. І на тім боці моря, знайшовши Його, запитали: «Коли Ти прибув сюди, Учителю?» **Відповідь їм Ісус: Істинно кажу вам: мене не тому ви шукаєте, що бачили чуда, а що їли хліб і наїлися.** Господь висвітлив людям справжню причину, чому вони Його шукали.

Подібне буває і в наш час в житті християн. Наведу декілька прихованих причин, через які люди вірять і служать Богові:

- Бог дає здоров'я;
- мають хороших друзів - християн у Церкві;
- отримують підтримку від Церкви;
- добре себе почувають під час Богослужіння;
- покращується матеріальне життя;

Це все добре, також це може бути наслідком нашого побожного життя.

Але Христос нас навчає, що важливішим є чудо, яке Він чинить в нашому житті, ніж те, що ми отримуємо завдяки вчиненому чуду. Важливішим є прийняти Його вчення і Його самого в

своє серце як Господа і Спасителя, ніж те, що ми отримуємо після увірування. Щоб люди цінували Божою дією, пов'язаною з чудесами, чудесну перемену в своєму житті, ... а не ту, яка приносить матеріальну вигоду.

В одній Церкві братів та сестер попросили згадати чудо, що Бог зробив у їхньому житті. Згадали: як Бог беріг в дорозі, як оздоровлював, як давав все необхідне в житті, та багато іншого... А один брат сказав:

«Найбільше чудо в моєму житті те, що Бог дав мені покаєння, спасіння та вічне життя.»

Важливо для людини є прийняти спасіння, яке дає Бог. Але важливішим є те, як звершалося це спасіння. Те, що Ісус Христос переніс муки і страждання на хресті, на горі Голгофа.

Люди хотіли щось отримати від Бога, але не так прагнули Самого Бога. Не так сильно прагнули Його чудесної дії, яка славить Його Ім'я.

Багато хто бажає мати від Бога здоров'я, мир, спокій, добробут. Але чи прагнуть вони служити Йому, так як написано в Біблії?

В Євангелії написано: «Шукайте найперше Цар-

ства Божого й правди Його, а все це вам додасться». Мт. 6:33

На початках мого християнського життя та вірування, ми з молоддю прийшли відвідати одну стареньку, хвору сестру. Вона чомусь запитала, вказавши пальцем на мене: «А чи Любиш ти Ісуса?» З того часу, я задумався.. Чи дійсно я люблю Ісуса? Якщо так, то через що і чому? Чи через те, що Бог робить щось хороше в моєму житті, дає все необхідне: здоров'я, достаток, друзів? Чи тому, що Він мене першим полюбив і звершив для мене спасіння, дав покаєння і прощення гріхів?

«Коли ми надіємося на Христа тільки в цьому житті, то ми найнещасніші від усіх людей!» (1Кор 15:19).

Сьогодні таке питання звучить до кожного: **«Чи любиш ти Ісуса?»** А що буде, як нічого не стане, подібно, як у Йова? Чи будеш любити Бога, чи Будеш Йому служити?

Самому буде тяжко, може не витримати. Може прийти думка: я ж Тобі Боже, служив, вірив, надіявся. Я Тебе просив, щоб такого не сталося...

Тому важливо надіятись на Христа не тільки у цьому земному житті. А потрібно вірити і надіятись, що свого часу буде зустріч з Ісусом Христом в небі. Та просити щоб Бог дав сили (духовної) – через Слово Своє Духом Святим – все пережити, пройти і витримати. Адже, в небі нас чекає зустріч з нашим Воскреслим Спасителем, Ісусом Христом.

Бажаємо всім любити Ісуса не тому, що Він щось нам дає, а тому що Він є!

Є нашим Богом!

ХОЧУ Я З ТОБОЮ ЖИТЬ

Хочу я з Тобою жить...
 Спасе Ти мій дорогий,
 Хочу я Тобі служити
 Кожен день земний.
 Миру без Христа/Тебе нема,
 Щастя без Христа/Тебе дрима,
 Світло лиш в Тобі сія,
 Вічність Ти моя.
 Був в неволі я гріха,
 Ти мене з гріха звільнив.
 Мертвим був, та Ти мене
 З мертвих воскресив.
 З серцем не склонюся/
 борюся я,
 Де спічне душа моя,
 Лиш в тобі, де всіх Твоїх
 Світ дітей святих.
 На Голгофі Ти страждав,
 Кров свою святу пролляв,
 В муках Ти тяжких вмирав,
 Світ цей пожалів.
 Хочу, Господи, як Ти,
 Хрест нести аж до мети,
 Твердо знаю й вірю я:
 Путь в Тобі моя!
 Розкажуть що можна ще
 Про Тебе і кров Твою.
 Сльози щастя веселять,
 Душу все мою.
 Хочу лиш в Тобі я жить,
 Хочу лиш Тобі служити!
 Ти Христос – і вірю я -
 Будучість моя.

* * *

Славу Відвічну в небі Син Божий залишив.

За тебе і за мене Він кров пролив.

Приспів:

За грішних нас Страждав Христос,

Полюбивши нас, Себе на хрест віддав

Тепер і ми з його дітьми
 Небо нам стражданнями
 Христос придбав

Вільні ми і щасливі через Христа тепер.

В рай двері нам відкрив Він, хоч Сам помер.

Ідучи в слід за Спасом, в небо ввійдемо ми.

Там заспіваєм разом хвали псалми.

Двері ще не закриті, можна ще йти туди;

Грішнику, не барись ти, скоріше йди.

Підготував Володимир ЄВАНГЕЛИСТ,
 м. Турка, «Християнська Церква Христа Спасителя».



ВІДКРИТА ПЕРШІСТЬ ДЮСШ «ЮНІСТЬ»

Минулої неділі, у спортивному залі Турківської ЗЗСО відбулись змагання відкритої першості Турківської ДЮСШ «Юність» з волейболу серед дівчат, присвячені пам'яті Тараса Григоровича Шевченка. Після хвилини мовчання в пам'ять за загиблими воїнами України та виконання Державного Гімну, змагання було оголошено відкритими.

Головний суддя змагань, кваліфікований тренер Ігор Мись, ознайомив учасників з правилами їх проведення. Суддівство на ігрових майданчиках забезпечив Андрій Розлуцький.

За підсумками проведених ігор, перше місце впевнено посіла команда ДЮСШ «Юність» - 1, друге – досвідчена команда вихованців тренера Володимира Наливайка – ДЮСШ зі Стрілок, третє – ДЮСШ «Юність» - 2.

Усі переможці були нагороджені кубком, грамотами та медалями від Турківської ДЮСШ «Юність». Кращим гравцем турніру визнано Юлію Васьків (ДЮСШ «Юність» - 1), яка була нагороджена пам'ятною статуеткою та грамотою.

За команду переможців виступали: Ірина Малетич, Юлія Васьків, Авеліна Крижанівська, Вікторія Яворська, Софія Павлик, Марія Лялюк, Христина Пономарьова, Вікторія Гойс, Ангеліна Титар, Марія Гунчак.

Урочисту церемонію нагородження провели заступник директора ДЮСШ «Юність» Олег Мельник та тренери-викладачі команд -переможниць.

З НАГОДИ ДНЯ УКРАЇНСЬКОГО ДОБРОВОЛЬЦЯ

У четвер, 16 березня, в Нижньоаблунському ОЗЗСО І-ІІІ ст. пройшов турнір з волейболу серед дівчат 5-9 класів ЗЗСО, присвячений Дню українського добровольця.

У змаганнях взяли участь 6 закладів загальної середньої освіти Боринської громади: Боринський ЗЗСО І-ІІІ ст., Нижньовисоцька гімназія, Нижньоаблунський ОЗЗСО І-ІІІ ст., Риківська гімназія, Верхньоаблунський ЗЗСО І-ІІІ ст. та Комарницька гімназія.

Уже традиційно, змагання розпочалися з виконання Державного Гімну України. Далі команди були поділені на дві групи, де зіграли між собою за коловою системою. Дві кращі команди з кожної групи вийшли до фінальної частини.

У результаті, перемогу у турнірі здобула команда Боринського ЗЗСО І-ІІІ ст., другими стали волейболістки з Комарницької гімназії, а бронзу вибороли спортсменки із Нижнього Висоцького.

Кращим гравцем турніру

визнано Зоряну Бондар (Боринський ЗЗСО).

Нагороди призерам та переможцям (кубки, медалі та грамоти) вручили головний спеціаліст з питань молоді та спорту Боринської селищної ради Роман Дяків та керівник Нижньоаблунського ОЗЗСО І-ІІІ ст. Василь Ляхович.

Також кожна команда отримала волейбольний м'яч.

Змагання організовано відділом освіти, культури, туризму, молоді та спорту Боринської селищної ради.

Підготував Костянтин МАЛЕТИЧ

СПІВЧУВАЄМО

Боринська селищна рада та виконавчий комітет висловлюють щирі співчуття старості сіл Сянки та Беньова – Людмилі Степанівні **Василечко** – з приводу тяжкої втрати – смерті **матері**.

Інженерно-педагогічний колектив Турківського професійного ліцею сумує з приводу смерті коменданта гуртожитку Михайла Володимировича **Юричка** та висловлює щирі співчуття директору ліцею – Ярославу Володимировичу **Юричку** – з приводу тяжкої втрати – смерті **брата**.

Інженерно-педагогічний колектив Турківського професійного ліцею сумує з приводу смерті колишнього коменданта гуртожитку Володимира Степановича **Леневича** та висловлює щирі співчуття вихователью – Людмилі Миколаївні **Леневич** – з приводу тяжкої втрати – смерті **чоловіка**.

Інженерно-педагогічний колектив Турківського професійного ліцею висловлює щирі співчуття майстру виробничого навчання Тадею Степановичу **Леневичу** та викладачу Ігорю Тадейовичу **Леневичу** з приводу тяжкої втрати – смерті **брата та стри́ка** – Володимира Степановича.

Працівники комбінату громадського харчування сумують з приводу смерті директора – Віри Степанівни **Юсипович** – та висловлюють щирі співчуття **рідним та близьким покійної**.

Міжнародна громадська організація «Світовий Конгрес Бойків» висловлює щирі співчуття заступнику голови МГО «Світовий Конгрес Бойків», керівнику філії в м. Львів Михайлу Степановичу **Яворському** з приводу тяжкої втрати – смерті **сестри** – Віри.

«БОЙКІВЩИНА»

Реєстраційне свідоцтво ЛВ №1306/560-р
видано 27 грудня 2018 року.
Часопис виходить раз на тиждень.

Тираж **1811** Індекс **68486**

Редактор Василь **ВАСИЛЬКІВ**

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:

82500, м.Турка, вул. Міцкевича, 14

НАШІ ТЕЛЕФОНИ:

0990943796 (Viber)

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За точність викладення фактів відповідає автор (рекламодавець).

E-MAIL: boykivshchina@ukr.net

Наш сайт в Інтернеті:
boykivshchina.info

Часопис набрано, зверстано та віддруковано у видавничому відділі редакції «Бойківщини».

Комп'ютерна верстка –

Костянтин Малетич.



– матеріали рекламного характеру.

